

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1159/2014 del Consiglio, del 30 ottobre 2014, che attua l'articolo 8 bis, paragrafo 1, del regolamento (CE) n. 765/2006 relativo a misure restrittive nei confronti della Bielorussia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 311 del 31 ottobre 2014)

Pagina 4, allegato, parte II, titolo:

anziché: «II. Le voci che figurano nell'allegato della decisione 2012/642/PESC relative alle persone e alle entità in appresso sono sostituite dalle seguenti voci:»;

leggi: «II. Le voci che figurano nell'allegato I del regolamento (CE) n. 765/2006 relative alle persone e alle entità in appresso sono sostituite dalle seguenti voci:».

15CE0205

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUE-014) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

